
Мрії збуваються!

Наприкінці квітня до 
Славутицького ліцею завітав 
губернатор Київської області 
Анатолій Присяжнюк. Під час 
свого візиту Анатолій Йосипович 
подарував п’ятнадцять путівок 
на оздоровлення на острові Крит, 
їх отримали учні, які гідно захи
щали честь ліцею на олімпіадах, 
конкурсах, в МАН та в позаклас- 
ній роботі.

І ось на календарі - 14 червня. 
Група учнів Славутицького ліцею 
вирушила в дорогу. Для багатьох 
дітей подорож до Греції була пер
шою у житті, тому під час польоту 
учні трохи хвилювалися. Та тільки 
літак торкнувся злітної смуги, вже на 
грецькій землі, пролунали гучні 
оплески, і на обличчях засяяли 
посмішки.

Відпочинок у Греції -  це прекрас
на можливість поринути в загадко
вий і таємничий світ історії, адже 
Стародавня Елада -  це країна міфів 
та легенд, античної архітектури, 
багатої історичної спадщини. Це 
чудове місце для відпочинку як для 
дітей, так і для дорослих.

В аеропорту міста Іракліон на нас 
вже чекали автобуси, щоб відвезти 
до готелю. Усі ми були задоволені 
інтер’єром кімнат, у яких нас посе
лили, гарним обслуговуванням, 
грецькою кухнею та місцем розта
шування самого готелю. Але най
більше нас вразило море аквамари
нового кольору. Воно було зовсім 
близько.

На грецькій землі нас гостинно 
зустрів губернатор острова 
Периферії Крит Грецької республіки 
Ставрос Арнаутатіс. Він розповів 
багато цікавого про країну та пода
рував брошури з найкрасивішими 
місцями. Так і розпочався наш неза
бутній відпочинок.

Під час відпочинку ми відвідали 
чимало цікавих історичних місць. 
Особливо запам’яталася подорож 
до Кноського палацу, який назива
ють «лабіринтом Мінотавра». За 
легендою, Дедал зі своїм сином 
Ікаром побудували лабіринт для 
утримання бика, від якого щорічно 
гинуло чимало юнаків та дівчат. 
Вважається, що Кноський палац і є 
той самий лабіринт. Це геніальне 
творіння грецької архітектури.

Найвеселішою екскурсією, 
мабуть, стало відвідання аквапарку. 
Різноманітні гірки вабили кожного з 
нас, але проїхатися ними наважився 
не кожний: до крутих віражів готові 
були тільки екстремали. Сміх, голо
сні вигуки лунали з усіх боків. Тут 
кожен із нас знайшов те, що йому до 
снаги. Тому задоволені та щасливі 
поверталися до готелю. А наступно
го дня ми із задоволенням відвідали 
акваріум, де познайомились з меш
канцями Середземномор’я.

Дні нашого відпочинку пролетіли 
непомітно. У всіх залишилися неза
бутні враження про цей прекрасний 
острів, його чарівну природу та при
ємних людей.

Учні Славутицького ліцею 
Київської області


